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РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно-научно звање насловен доцент во 
наставно-научната област право на Европската унија  на Правeн факултет 
при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на наставник во наставно-научно звање насловен доцент во 
наставно-научната област право на Европската унија на Правeн факултет 
при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научната област 
земјоделско инженерство на Земјоделски факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област фитопатологија на Земјоделски 
факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Системи на квалитет и стандарди“ (скрипта) од авторот 
д-р Елизабета Митрева и коавторот м-р Сашка Голомеова од Технолошко-
технички факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Нега на текстил“ од авторот доцент д-р Киро Мојсов од 
Технолошко-технички факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на „Практикум по предметот Казнено право применета програма“ од 
д-р Олга Кошевалиска, асистент на Правен факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на „Скрипта по предметот Казнено право применета програма“ од д-р 
Олга Кошевалиска, асистент на Правен факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракопис на скрипта со наслов „Молекуларна биологија со генетика“ 
од доц. д-р Дарко Бошнаковски, Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракопис на практикумот со наслов „Молекуларна биологија со 
генетика“ од доц. д-р Дарко Бошнаковски, асс. м-р Мишко Милев и асс. 
м-р Марија Караколевска - Илова, Факултет за медицински науки при 
Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за скрипта „Ортодонција 1“ од  доц. д-р Стипица  Поповски 
и асс. д-р Ана Радеска, Факултет за медицински науки, стоматологија, 
Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за практикумот „Ортодонција 1“ од  доц. д-р Стипица 
Поповски и асс. д-р Ана Радеска, Факултет за медицински науки, 
стоматологија,Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата

Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов
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Р Е Ц Е Н З И Ј А

НА „ПРАКТИКУМ ПО ПРЕДМЕТОТ КАЗНЕНО ПРАВО ПРИМЕНЕТА 
ПРОГРАМА“ ОД Д-Р ОЛГА КОШЕВАЛИСКА, АСИСТЕНТ НА ПРАВЕН 

ФАКУЛТЕТ ПРИ УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ – ШТИП

Со Одлука бр. 1602-108/46 од 2.7.2013 год., Наставно-научниот совет на Правниот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип на својата редовна седница, одржана 
на 2.7.2013  год., ги избра рецензентите:

 – насловен вон. проф. д-р Тодор Витларов – насловен вонреден професор на Правниот 
факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, 

 – насловен доц. д-р Лазар Нанев – насловен доцент на Правниот факултет при 
Универзитетот „Гоце Делчев“ – Штип, со задача да изготват и достават писмен 
извештај (рецензија) на 
„ПРАКТИКУМОТ ПО ПРЕДМЕТОТ КАЗНЕНО ПРАВО – ПРИМЕНЕТА 

ПРОГРАМА“ од д-р Олга Кошевалиска, асистент на Правниот факултет.
Комисијата во горенаведениот состав, направи детална анализа и преглед на 

„ПРАКТИКУМ ПО ПРЕДМЕТОТ КАЗНЕНО ПРАВО ПРИМЕНЕТА ПРОГРАМА“ и го 
поднесува следниов

И З В Е Ш Т А Ј

„ПРАКТИКУМ ПО ПРЕДМЕТОТ КАЗНЕНО ПРАВО ПРИМЕНЕТА ПРОГРАМА“ 
е од областа на казнено право. Составен е од два дела – општ и посебен во кој се содржани 
закнските одредби од Кривичниот законик кои се однесуваат на тематските единици од 
областа на казненото право. 

Основниот текст на практикумот содржи поглавја кои кореспондираат со Наставниот 
план и програма на Правниот факултет на сите насоките на кои се изучува предметот. 
Предметот за којшто е наменет практикумот се слуша во четврта година во седми семестар 
на Правосудна насока, со неделен фонд од 3 + 2 + 2 со 8 кредити. 

Во првиот дел од практикумот, поделен на четиринаесет глави, авторот во целост 
ги дава законските одредби од општиот дел на Кривичниот законик, како консолидиран 
текст во кој се внесени сите измени на законот односно измените објавени во Кривичен 
законик („Службен весник на Република Македонија“ бр. 37/1996; 80/1999; 4/2002; 
43/2003; 19/2004; 81/2005; 60/2006; 73/2006; 7/2008; 139/2008; 114/2009; 51/2011; 135/2011; 
185/2011; 142/2012; 166/2012; 55/2013 и 82/2013). Одлуки на Уставниот суд на Република 
Македонија, У. бр. 220/2000 од 30 мај 2001 година, објавена во „Службен весник на 
Република Македонија“ бр. 48/2001; У. бр. 210/2001 од 6 февруари 2002 година, објавена 
во „Службен весник на Република Македонија“ бр. 16/2002; У. бр. 206/2003 од 9 јуни 
2004 година, објавена во „Службен весник на Република Македонија“ бр. 40/2004 и У. бр. 
228/2005 од 5 април 2006 година, објавена во „Службен весник на Република Македонија“ 
бр. 50/2006. Закон за малолетничка правда („Службен весник на Република Македонија“ 
бр. 87/2007, 103/2008 и 161/2008), без притоа авторот да навлегува во теоретска анализа 
на овие одредби.

Во вториот дел, авторот пристапува кон презентирање и запознавање на студентите 
со одредбите од посебниот дел на Кривичниот законик, поделени во дваесет глави. Станува 
збор за законските одредби во кои се опфатени посебните кривични дела преку кои 
студентите ќе можат да се запознаат со соодветните инкриминации.  

Во суштина, правилната употреба на овој практикумот придонесува кон совладувањето 
на теоретските и практичните аспекти на оваа проблематика. Врз база на оваа материја, 
студентите би создале една поцелосна претстава за суштината на проблематиката од 
областа на казненото право оспособувајќи се да навлезат во анализа и елаборација на 
најбитните сегменти на казненото право.
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Материјалот анализиран и елабориран во практикумот во целост ги задоволува 
потребите на Наставниот план и програма по предметот Казнено право, применета 
програма. Според начинот на којшто е елаборирана материјата, ова учебно помагало ги 
исполнува сите стандарди на практикум и заради тоа сметаме дека ќе им биде од голема 
корист на студентите на Правниот факултет во совладувањето на практичните аспекти на 
казненото право. 

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Д-р Тодор Витларов, насловен вонреден професор, с.р.
Д-р Лазар Нанев, насловен доцент, с.р


